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YACTH 1

Moayas «AJITEBPA»

M3 crepyooimux HepaBeHCTB BHIOEDHTE HEBEPHOE:

1) a% <b?

2) 2a < 3b

OTser:
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[image: image2.png]E Ha ozHoM u3 pucynKoB maoGpaxéH rpaduk dynknum y = x° —2x — 3. Vkaxure Homep
ATOr0 PHCYHKA.
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EI (b,) — apupmermueckas mnporpeccus. b, =3, by =—17. Haiigure pasHOCTH 3TOil IpoO-
rpeccuu.

Ortger:

1 x3
BrimosanuTe ymuoskenwue: | x2 += |- = .
x) x*+1

OrBerT:

x+5<86,

Pemute cucremMy HepaBeHCTB
4—-x>17.

YKaXuTe PUCYHOK, HA KOTOPOM OTMEYE€HO MHOKECTBO DeIIeHHI CHCTEeMbl HEePaBEHCTB.
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E Yemy paBeH GOJBIINH yroj paBHOOEJDEHHOH TpamelWH, €CJH H3BECTHO, YTO Pa3sHOCTb

IPOTHBOJIEKAIIUX YrjoB paBHa 68°7 Oreer maiiTe B rpagycax.

OTtBer:

IlepumeTp mapasienorpaMma paseH 82. OxgHa cTopoHa napaJjuiesorpamma Ha 29 Gojbiie
apyroii. HaitiuTe MeHbIIYI0O CTOPOHY IapajliejiorpamMma.

OTBerT:

IlepuMeTp paBHOGEAPEHHOro TpeyroJbHMKa paBeH 98, a G0KoBasg CTOpPOHA paBHa 25.
Haitaute ero miomansb.

Orser:
A
Haiignte cunyc yraa BAC tpeyroapHuka ABC, mn3obpakeH- 5
HOTO Ha PHUCYHKe.
OTtBer: i
B 4 C

YKa)XuTe B OTBETe HOMEpa BepPHBIX YTBEPIKACHHUM.

1) Ecau B Tpeyroasuuke ABC yraei A u B paBHBI COOTBETCTBeHHO 36° u 64°, To BHemm-
HHUU yroj 3Toro TpeyrojJbHUKa npu BepmuHe C paBem 100°.

2) Ecan Tpu yria OZHOTO TPEYroJbHHKA COOTBETCTBEHHO PAaBHBI TPEM YIJaM JpPYyroro
TPEeYroJIbHUKa, TO TAKHEe TPEeyroJbHUKH PABHHIL.

3) Ecau oauH M3 OCTPBIX YIJIOB IPAMOYTOJBHOTO TpeyroJbHHMKa paBen 20°, To Apyroii
yroa paseH 80°.

OTBer:

Monyas «PEAJIBHASI MATEMATHKA »

I[Ipn kaaccupuranum (UL, UX OTHOCAT K TOH WJIM HHON KaTeropuu B 3aBHCHMOCTH
OT MX MACCHI:

* Tperpsa rateropus (3) — ot 35 mo 44,9 r.
* Bropas kareropusa (2) — ot 45 mgo 54,9 r.
* JlepBas kareropuss (1) — or 55 mgo 64,9 r.
* Or6opHoe saiiio (0) — ot 65 o 74,9 r.

* Bricimaa xareropus (B) — 75 r u OGoJee.

K kakoii KaTeropuM OTHOCHTCA SHIO0 Maccod 55,9 r?
1) O 2) B 3) 2 4) 1
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Ha pucynke mokaszaHo, KaK H3MEHAJACh TEMIIEpATYpPA BO3AyXA HA NPOTSKEHHM OTHHUX
cyToK. Ilo ropusonTanm ykasaHO BpeMs CYTOK, II0 BEPTHKAJH — 3HAYEHHE TeMIIepaTy-
pel B rpagycax llenbcus. Haiinure pasHocTh MeXxay HAMGOJBIINM 3HAaYEHMEM TeMIepa-
TYpbl ¥ HauMeHbIImM. OTBer gaiiTe B rpagycax Ilenncus.
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Orser:
O0bpéM MajieHBKOH BaHHBI paBeH 480 i, a Goapmroit — 600 n1. Ha cKoABKO IPOIEHTOB

00 béM OOJIBIINON BaHHBI 00JbIe 00béMa MaJeHbKOIL?
OTBerT:

Ha oaHoli nmpsmMoil Ha paBHOM PACCTOAHHHM APYr OT ApPYra IO OAHY CTOPOHY OT AOpPOrH
CTOAT TPHM TejerpadHbIX cronba. IBa GIMKHUX K JOpore HaXOAATCA OT HEE€ HA pPAacCCTo-
aauax 5 m u 7 m. Haligure paccrosHue, Ha KOTOPOM HaXOAUTCA OT JOpPOrd TpeTHH
ctoa06. OTrBeT gaiiTe B MeTpax.

OrBer:

Ha auarpamMMme mokasaHo paclnpejejieHue 3emenb [IpuBomxckoro gegepalbHOro OKpyra
mo Kateropusam. OmnpejgenuTe mo auarpamMMme, KakKas KaTeropusa seMejlb HAUMEHbIIeH

IJIOMIAH.

IIpusosmxckuit @O
3eMJIH JieCHOro )oHAa

\w 3eMJIH CeJIbCKOXO03ANCTBEeHHOr0 Ha3HAYEHUA

3€eMJIH 3amnaca

\\ —d npouee*
— — e
* mpouee — 9TO 3€MJIH NOCEJEHHWI; 3eMJIH NMPOMBIIJIEHHOCTH M MHOrO CHenuajlbHOrO Has3Hade-
HUSA; 3eMJIM 0CO00 OXPaHAEMBIX TEPPHTOPUH M OOBEKTOB
1) semnm JecuHoro GoHIa 3) semau 3amaca

2) 3eMJIM CeJIbCKOXO3SAMCTBEHHOTO HAa3HAYEHHA 4) npouee




[image: image5.png]B COPEeBHOBAHMAX 10 KEpJMHTry BbicTymaeT 20 komann us § crpan: IlIBennn, Hopseruu,
dunnaaaue, Kauanger u JlaHuM, NpUYéM Ka)kAasd CTpaHa BBICTABUJIA MO 4 KOMAHIHL.
IIopAAOK BBICTYILIEHHS KOMAaHJ OIpeesseTcs kKepeGbEéBKOIA. Haiinure BepOATHOCTH
TOro, UTO CeMHAALaTOi mo cuéry OyaeT BBICTyHaTh OJHA M3 KOMaH]J U3 HIsennu, Hop-
Berun uam [anuu.

OrBer:

3HaA AJMHY CBOEro Iara, 4ejOoBeK MOMKEeT NPUOIMKEHHO IIOJACYMTATH INPOHJEHHOEe UM
paccTossHUe S 1o (opmysae s = nl, rae n — uyucyo maros, | — anuHa mara. Kakoe pac-
CTOSHHe IIPOLIEJ 4YesloBeK, ecau | = 50 cm, n = 1200? OrBer BbIpa3uTe B KHJIOMETDPAaX.

OTserT:

YACTD 2

ITpu 6vinoanenuu 3adanuii 21-26 ucnoav3yime omdenvrwviii aucm. Crauwana
ykaxcume nHomep 3adanus, a 3amem 3anuuwume ezo peutenue u omeem. ITuwume
wémko u pa3bopuueéo.

Monyas «AJITEBPA»

8n+3
Cokpatute ApodOb

32n+5 . 2n—2

W3 nynkta A B nyHKT B, pacnosoxkenHblit Ha paccrosHuu 100 KM, OoTIpaBHjICS aBTO-
O6yc co ckopoctbio 42 KM/4u. Kak ToJIbKO aBTOOyC mpoexaJs 4eTBepTh IIYTH, BCJEI 38 HHUM
Bblexajia MammuHa. B nyHKT B oHm npubsiin ogHoBpeMeHHo. Haligure ckopocTs mMamiu-
Hbl B KMJIOMETpax B dYac.

(x2 —3x+2)(x2 —3x—4)
1- x?

3HAYEHUSAX M IpAMasg y = m uMeeT ¢ rpa@UKOM DPOBHO OJHY OOHIYIO TOYKY.

IlocrpoiiTe rpadpuk GYHKOMH Y =

U OIlpejJeIuTe, NMpH KaKUX
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Moayas «TEOMETPHUS»

Haiigure nentpaneubiii yron AOB, ecau oH Ha T0° Goablle BomcanHoro yria ACB,
omuparlerocsa Ha Ty e ayry. OTser jgaiiTe B rpajycax.

HoKaxkure, 9TO AMAroHANh IapajliejiorpamMMma pas3GUBaeT ero Ha JBA PABHBIX TPEYIoJib-
HHUKAa.

B okpy:xkHOCTH Ha paccTodHMH 2 OT LIEHTPA IPOBEAEHBI ABE B3aMMHO IIePIEHAUKYJIADP-
Hble XOpAbl, AJIMHA KasKJA0W M3 HUX paBHa 8. Ha KaKkme yacTH TOUKA NepecedyeHUs XOpJ
AEJAT KaXIyI0 U3 HUX?




